JL M 3t 75

MEFES B = Hh ik A=HK | B=SFER HER - F R EE 5 BISETERE BMEES) peRE XS E A
fahm 2 FEE —E aEFE |EESH=E [S# 64 12 R & =T 7oAk S H26.2.13
BE H26.4.7 10001 H26.9.30
2R =iE™ 2 RETm 2 RestE |BEEs= (T | EERTE 172.36km fai RigETH EFfmEREt H26.4.14
SA)IL) 12cm(DMC I BE H26.4.17 10007 H26.9.30
250) 172.36km
B E R {ER 1000
(THILAIL
)
faht 8 KEAT — fMmEtE |HESHE |3k 2= fEEEXERH MASHABEBEREKI Y |H26.4.21
BhE H26.4.21 10009 JLATE H26.5.31
2R dhmm — EiEEE |RELA=E |3 193 = Rl MASHBEBARBBFLE |H26.4.24
BE H26.4.25 10013 H26.5.30
fafE 8 KEFHH — EREHE  |MMSETE 500 315km faf & KB ™ 7 W AW S| H26.5.7
E H26.5.7 10020 H26.11.20
fahE 2 RBEM 28 BE&EE |(#HiEmEZ(T |[HhEEFRTE 216.2km EREREH RSk &t |H26.11.20
DA 18cm (UCFpiE SR BhE H26.5.8 10021 H27.3.31
P ANEdE T
Hizd)
E SR 2 2500
fahE R KEFHH — THXREE(REESAE (3K 58 AT ZzEFE L hXEE (BREAMHEA%E |H26.5.16
1) BHEE H26.9.30
BE H26.5.12 10027
fahE 2 e —#R ZDith EIRA=E (R |3k = fafE ™ MBASHTAr4Xa2— |H26.5.1
) BhE H26.5.14 10032 RL—3> H26.6.30
fahm 8 dhme — ZDith HEDAE |3%k 25 M FISHEFR= H26.5.8
BE H26.5.14 10033 H26.7.31
12 R fEiEET —&B T XEEREESAE (3K 25 {2 if] 15 B = T RISt H26.5.19
I8 HESHE |48k 0.01km BE H26.5.15 10035 H26.9.30
KER = 3%k 3km
A= (3 |500 0.01km
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
2R FLHET 2 FERT 28 FMETE  |BERE (T | EERTE 1228km 125 ToOT7MA%kA S H26.4.30
TEH 2l AWPIH £ SA)IL) 30cm(DMC) BJJE H26.5.19 10036 H26.10.31
FEE —8 =EE £
MiEET £ FEET £
hffith &£ Z2Fim £
Tée™h & BEAT —H
A £
2R thifim —#p ZDfth HEDAE |28k 35 fEERILENE T EESEER (KASHREANE H26.3.15
HESHE |3k 45 BE H26.5.20 10038 MASHE—KETa Y |H26.7.31
KER S 3k 7.7km JLAVE
f2E R ART])I| BT &1 BestE  |BEEE (T |t EEZRTE 74.99km $2 ) (AR 2] 1| T ToTmAIM%kK S H26.5.20
DA 12cm(DMC I BhE H26.5.20 10042 H26.12.26
230)
FEE X {ERL|1000 74.99km
(TTRILEIL
)
12 R dAmm —EB Z Dk HEDAE |3k 58 e hm FHUERETHEAEHE |H265.8
BE H26.5.21 10043 H26.7.31
a2 IGJIET —&B Z Dk HESAE (28 143 At A EEREHEESHE (KAStr—Evk H26.5.29
HESRAE |3k 14 P H26.6.30
KERS 3%k 3km BE H26.5.29 10046
2R HEE £ BIE&E |#fEwss(T (1000 14.12km B R E AT TOT7MAK%kRA S H26.4.3
DRIL) BE H26.5.29 10049 H27.3.25
BE#E{ER |1000 14.12km
(THILAIL
V)
a2 =Eh 2 #AmEtE  |(HERE 1000 4211km faft EfEE™ EEmEKRX S H26.5.28
HUERE 1000 3.314km BE H26.6.9 10052 H27.3.20
HER1E 1000 18.215km
HUERE 2500 26.96km
2R fiEET —&B ZDfth HESAE [1#k 278 {2 it 15 5 2 AT MASHRFHAERST |H26.64
BE H26.6.12 10055 H27.3.20
128 Xim —&B Z Dt HEDAE |28k 25 At A EEREREEEHE (KAstr—Evk H26.6.18
KERZ 3%k 2km i H26.7.10
BmE H26.6.12 10059
fahE 8 feiEm —# ZDfth BIRA=E (H |28k = M AEERIEAMNEES (HRXSHEAMNBSERET |H26.6.9
#£m) EAr H26.9.30
TBIRA=E(F |3k 4 EhE H26.6.12 10060
#£R)
‘ZIEA=ZOK |3k 1.4km 55
#)
a2 fAEET —EF ZAEET —58 WEAEtE |[BIERIE 2500 0.01km fEHE RHELIREEERR (RS A KA Y |H26.6.6
BE H26.6.18 10067 JLAUE H26.12.26
fahE 2 Kl —&B ZDith HESAE |3k = At A EEBEEEESEH (RXstA—Evk H26.7.9
KERE 3k 1.2km i H26.7.30
s H26.6.25 10080
12 R N&m —E ZDfth HEDAE [1#& /J= EEENZELIBESHFFR | KECATYI%A &4 |H26.7.3
HESHE |28 65 BE H26.7.3 10086 H26.9.10
HEDAE [3fk 2253
12 R N&m —&B Z D HESRAE |24k 25 EREENLZELTRBERFFRF |TOTIVF=T) T ¥E|H26.6.21
BE H26.7.8 10090 RSt H26.9.30
fahm 2 dhmt — ZDith HEDAE (3% 64 2R MASHFEHEEREE |H26.7.14
BiE H26.7.8 10091 LeToi H26.9.30
12 R hifim  —#p EREHE  |MMSETE 500 153km fa R T MRS/ \RXa H26.7.10
BE H26.7.11 10101 H26.12.12
fafE 8 =EE —& ToKEHE |HERE (T [hEEETE  [2.06km faf B =BT EEmERXS H26.7.11
DA 6.5cm(DMC II BE H26.7.16 10106 H26.11.14
250)
HUERE ([ [500 0.11km
FREAEST)
2R INBRT —&B #MmEtE | BERIE 2500 0.467km 2 R /NE T MIASHBMaYILE |H26.7.1
{&1E B2 2500 37.74km EJJE H26.7.16 10110 b H27.1.30
12 R ARGk —&B Z Dt BIRAE (F |3k 14 fEREEAB KT KECATYIH%AE4E |H26.7.22
£R) BhE H26.7.22 10115 H26.9.2
128 FEET —& EHRET —& ERETE (RESAE |28 45 EREEREE LT BERFFF |FOTIVF=T) T ¥|H26.7.21
HESRAE |3k 65 BhE H26.7.22 10116 et H27.3.13
KERE |38 Tkm i e Ak SR




JL M 3t 75

#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) PR E S E A
f2fE R mkm —8B ZDih HESRAE |24 25 At A EEREREESER (KAt —Evk H26.7.28
HESRAE |3k 25 T H26.8.30
KERIS 3k 2km BiE H26.7.25 10122
12 R mEm —& ERETE |RELSAE (3K 25 EHE N\ZELRHEEHER (HRASHEREIYILAE |H26.6.21
KERS 3k 3.3km BiE H26.7.30 10126 bk H26.11.17
a2 A — HESEH|EIRAE (R |3k 13 Mt A EERIEANEES |[RiBHFHREFREKEKXRE |H26.7.30
#£m) AT\ B AR AT H26.8.29
‘ZIEA=OK |S3#k 0.03km 15 |BIE H26.8.5 10132
#)
2R fAEET —&D THXEE(REESAE (3K Ky =1 MEETEETAT B T REE |RMAERTAHEAESHE |H26.7.22
b1 HEDAE |48k 1453 B4 E H27.12.30
SRR = (%8 |500 0.015km BhE H26.8.6 10135
ﬂ;iﬂﬁ?fﬁ
L)
fahE 2 REHMT £ #hEtE |[BERE 1000 11.6km R EXEHT EEmEKRX S H26.8.6
&1 RS 2500 73.65km BE H26.8.6 10137 H26.12.26
2 X F R 12500 73.65km
DEEIZFEIE
I #RE 10000 85.25km
& fif] & AEHH —5 ANERE | BERYE 2500 1km ERERME L BHEERFT | 7TOTMAKASH H26.7.23
e s 2500 1km BhE H26.8.14 10152 H26.11.28
a2 WEHH 2 EE&E |HERE(T [HEEFETZE  [87.78km EREREEHH HBEMEKRA S H26.8.19
TA)IL) 10cm(DMC I BE H26.8.20 10156 H27.3.10
230) 87.78km
BE#E{ER [1000
(THILAIL
)
fafE 8 NiHET £l 1THET £ BEFE |BlEERE (T |t EERTE 606km 2R Bk EEmERXS H26.7.29
dEAmm £ DRIL) 16cm(DMC I BiE H26.8.21 10158 H27.3.31
250)
BE#EX{ER [1000 606km
(THILAIL
V)
12 R dAmm —EB HESERRESAE (|3 1R 2R EAL AT FHUERTHEAEH |H26.8.25
BhE H26.8.22 10159 H26.9.20
a8 dAmm —EB THXEEE(EIRAE (R 3k 143 EHEE dehmh REEREREERAEH |H26.7.7
I8 #£R) EhE H26.8.22 10160 H26.12.26
EELAE |48 2465
fahE 2 INTET —EB ZDith HESRAE |24 1= f2RE B /NPT ET KSR Ao Y |H26.8.18
HESRAS |3k 35 EJJE H26.8.22 10161 LA H27.3.26
2R KERT £ BE&EE |(BEA= 1000 29.58km BERK=ERFH HEMFERA ST H26.8.28
BhE H26.9.1 10168 H27.3.25
12 R REHM —8 THXREEREESAE (3K 45 ETARRIHREEEHE [ERMHEMEKXE [H26.9.1
i) HESRAE |48k 403 =] H27.4.30
IRhAIE (%1 |500 0.2km BhE H26.9.2 10172
%tﬂﬁ?fﬁ
L)
12 R mEMm —& WhhEtE | EELQAE |28k 25 EREERRE L 2BESFF (RS BARIYILAE |H26.9.6
HESHE 3%k 25 BE H26.9.8 10178 b H26.12.26
12 R N&m —E Z Dk BIRAE(FE |18k 19 Mt A EEREREESH (EMIEKRAEH H26.9.10
#£R) Pt H26.10.31
HESRAE |3k 25 BE H26.9.9 10179
KERS 3%k 1.7km
fahE 2 [GIIET —&8 ABXKH — ZDith EBIRA=E(HE |14k 13 Mt FEEREREESHE St BREa2 1 |H26.7.25
#£ER) Fr LA H27.3.13
HEDAE |3k 125 EhE H26.9.9 10182
KERS 3k 3.9km
12 R AATET &1 HET 2 BIE&E |(HiEme (T |[MLEER-TZE  |229.84km EREAZXH HEMEKRA S H26.9.15
STEETH £ ABXK™ £ DH)IL) 10cm(DMC I BE H26.9.12 10186 H27.2.27
230) 229.84km
B E R {ER 1000
(THILAIL
V)
12 R RATET 218 FET 28 BIEEE |(#ERE(T [HEtEETZE [67.18km = ] & TR AT AT HEMFERA ST H26.9.15
STEEH 2 ABXK™ £ THIL) 10cm(DMC I BE H26.9.12 10187 H27.2.27
230) 67.18km
B E R |1000
(THILAIL
V)
fahm 2 ABXT &£l STEH £ BIE&E |(BiERS (T |(HhLiBERTE 117.55km 1= SElEH FHBEMEKRA = H26.9.15
gaEm =i JmEEr 2 THIL) 10cm(DMC II 117.55km BE H26.9.12 10188 H27.2.27
230)
BE#E{ER [1000
(THILAIL
V)
f2E R SARIET &£l BAET £ BE&EE |(HiEmEZ(T |[HEERTE 246.73km fEREEEHAET FHBEMEKRA = H26.9.15
STEEF™H & AFXT £l SAI) 10cm(DMC II BhE H26.9.12 10189 H27.2.27
230) 246.73km
BE#E{ER [1000
(TORIVAIL
)
2 [ 1R AHPCHET —EB ANIEE | BERIE 2500 15.7km 2R R AP THT Y SN I WA S| H26.8.28
BE H26.9.16 10191 H27.3.10
2 [ 1R HBMm —&B BERETE (RESBE |3 RY=1 R EME T BESFRFT |HAHERITTHEXEHE |H26.8.22
BE H26.9.17 10195 H26.12.10
fahm 8 i —#&p #MmEtE  |(BIER=E 2500 68.8km fafm 7oAk S H26.9.16
BhE H26.9.17 10197 H27.3.25
= fif] B fEiEET —&B ERETE |RELSAE |28k 25 fEEEIdE IR T BESHE (XS ANBIZEHRET |H26.9.17
HEDAE |3k 25 EhE H26.9.17 10198 AR BEAERET |H26.11.28
KERE 3%k 45 EX ol
2 [ 1R =ER —& FEET —& Z Dk HESRAE |3k 65 BhfEr & LN MASHEESRET H26.9.19
HESHAS |48 11a BE H26.9.22 10203 H26.10.15
= [ 1R KRERFH £ #mEtE  |(BER=E 2500 29.58km e B AR FHBEMEKRA = H26.9.18
ENF: 10000 29.58km BE H26.9.22 10204 H27.3.25
12 & M —EB ZDfth HEDASE |3k 25 2R B4 AT KBASutEEFAE H26.7.14
BhE H26.9.25 10212 H26.9.30
12 & dAmm —EB Z Dk HESHE |3k 25 2R B4 AT MBASHFEH=EEREE |H26.9.29
BE H26.10.1 10216 E H26.12.15
fahE 2 M —E THXEE(REESHE |3k 25 12 E AL AT MASHE—FHETa Y |H26.9.22
L BhE H26.10.1 10217 LA K H26.12.25




JL M 3t 75

%BJEH.TLT% Il = iz A=EK | B=SFER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) PR E S E A
2 feEET —& ZDith HEDAE |3k 2,5 REEERRNEXRESHER (GKASEERG H26.8.30
BE H26.10.2 10220 H26.11.27
2R fiEET —&B ERETE |RELAE |28k 58 EEEEINE T BESHR |(RASHENRERNZ H26.10.1
HESAZE |3k 165 BE H26.10.2 10221 AEREEAEH H26.11.14
KRB 3%k 15km SHAERA S
*T#/ﬁ“i n-l-**_tA*i
fahE 2 AT — ERETE |(RESAE (3 65 EHREABKELIRESHE KAt BREI Y |H26.10.15
KERE 3k 5km = H26.10.3 10226 LAk H26.12.19
MER SRR AEH
12 R ABX™ —8 #m —F ANINEHE | BUERS (T | EEZETA18 [1320km N A BEERRZR)GA)NIE (REBERFEM%E |H26.10.14
I\ZT —.‘:ﬂ! mEm —H TAI) ~22cm(UCFp) &R H27.3.10
Kinm —&  /MEw & ElisHEES 2500 1320km 114 [BhE H26.12.19 10236
SEFH — gam —H
AXOFEM —EF ZRETET —EB
KTVEET &8 KKH £
[GIIET —&B
HEER INgTT —8 Mg — &
kE™m —& BiEm —&
LIERT 215
T BEET —88 EWUET —&
KR BHET —
12 R fESERT —ED EREHE  |MMSETEI 500 60km 2 fif] (R 1 SEHT #XE/ IR0 H26.10.14
BE H26.10.15 10241 H27.2.27
2 [ IR KEE™Hm 28 BEEE |(HEme (T |(MhLBER-TZE 26.88km fai B KB HEME%RA S H26.10.14
TA)I) 15¢cm(DMC I BE H26.10.16 10242 H27.3.31
230)
B E MR |1000 26.88km
(THILAIL
V)
12 SE[EFH — ZDith HEDAE |28k 15 Nt A EEREREEES (RSt —Evk H26.10.29
HEDAE |3k 1= T H26.11.30
KERS 3%k 0.9km BE H26.10.28 10266
2 [ IR feiEm  —&R #AmEtE  |(BERE 2500 14.21km 2™ MASHA—T1— |H26.10.27
BE H26.10.29 10267 H27.3.25
fahE 2 gHam —&8 ZDfth HESAE (|3 148 REEE HAEEMEER etk REXME |H26.10.30
HESRAE |44k 408 BE H26.10.31 10273 KEER H27.3.16
faht 8 f2EET —& XK{EET —E8 ANIERE  |BiEEE (T |(thEERTE 707.05km Mt A EEREZIGANIE [PEARERXSH H26.10.9
XHET —8 RHEET —& TA)IL) 18cm(UCXP-W) &R H27.2.27
E)I|BT —Ep $RFET —EB BEE R R 2500 707.05km BE H26.11.4 10275
INTET —8B G=ERT —&R (THILAIL
KERT —& ZHM —8B )
BEM —5 fEH —&
BT —& fRixm —&F
EAT —& dhmm —
12 R eiEm —& KEFHT — ERETE |EIRAE(E (1 78 At A EEREREESHE (EMISEkRAEH H26.7.30
#£R) T H27.2.27
BhE H26.11.6 10291
a2 fRiE™  —&D EREHE |MMSEHEI 500 243km fa it R ERIx T EEFEEE RS [H26.11.7
BE H26.11.12 10299 H27.3.20
fahE 2 FEFET —& AHOTH —E ZDith HESAE |3k 95 BhfEr & AN hE B MAS/\FEEFEI Y |H26.11.11
T/ —H HESHE |48 288 BhE H26.11.11 10301 LAV H26.11.28
12 R 2w —& TKEETE [KER E 2%k 95.4km 545 |fEREIEtERET KA ERETHRA S |H26.11.19
BE H26.11.26 10323 H27.3.20
a2 KITVERT — AIEE (RESAE |28k 45 EHEE ABKELEFESEE |ZNAHEERSH H26.8.26
AT H26.12.25
=i H26.11.26 10324
128 hmm — #MmEtE |HREE 2500 47.43km 2R E AL AT L7 IS AW S H26.11.26
hE¥RE 5000 47.43km BIE H26.11.27 10327 H27.3.31
hE¥RE 10000 47.43km
R #RE 25000 47.43km
2 [ IR KEFEH — HESTE|BIHAI=E (14 105 2 B KB KEDATYI%RAEH |H26.11.28
£R) EhE H26.12.1 10331 H27.2.10
a2 ABXKT —& HmERHm —&H ZDith KER= 14k 106km M AEERRZIGANE (KoY Sit [H26.12.1
Kilfr —& HFEH —F KERE 2%k 125km FEFr H27.3.13
RARHET —&B = H26.12.2 10332
HEER SRy BET —& LIgET —Ef
EET —&  #iEFm —&
AHRERT —EB
f2E R JIZET —&B Z D HESRAE |24k 25 EEERNELEESHFFR |ARSHEDFBEERET |H26.11.20
BE H26.12.3 10335 ETEM H27.3.13
fah KE&HRT 218 WEstE |#EEE (T |(hEERTE 11.03km 2] IR 7K 5 HT EfFMmE%=t H26.11.20
THIL) 14cm(DMC I BE H26.12.8 10337 H27.8.31
250)
BE#E{ER|1000 11.03km
(THILAIL
V)
HUERE 1000 11.03km
HIERE 2500 11.03kmi
ZDith 1000 1.05km
2R FEE —&8 ZDfth HEDASE |3k 58 EEE EAMBELEFESE (RASHEAMNBEERET |H26.12.10
Fir H27.3.27
BE H26.12.16 10350
2 [ 1R HHEET —EB Z Dk HESHE |28k 253 FEEHNETEFEEHRF |MASHIRXTS2 = [H26.11.13
BmE H26.12.18 10355 7 H27.2.13
fahE 8 KE@AT —8 #HdH —& AR B ER KR = 14k 192km 128 KEAEHRAMASE |H26.12.17
mEm —& XKIIH —8B ' BhE H26.12.19 10358 H27.3.25
AFEHR —E KKET —EB
HEER EE™m —&
&R FAM —& #WHEE RS (2500 3km EEREAS REZEEMAAR [H26.10.2
= H26.12.24 10359 H27.1.31
2 [ 1R i —#p SR [(BEAE 2500 16.02km EREMRREIBHESEHE | KECA Ty % &4t |H26.12.6
BE H27.1.5 10373 H27.2.20




JL M 3t 75

%Bﬁrﬁkr% Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) PR E S E A
2 AR —HB EREHE |(RESA=E |3k Ry R B A B KT KECATYIM%RAESE |H27.1.7
BE H27.1.7 10379 H27.3.10
2R M —EB ZDfth HEDAE |3k 35 2R B4 AT BAEEHRTAHEAEHE |H27.1.6
BE H27.1.9 10383 H27.3.31
128 dAmm —EB #MmEtE |RELAE |28k 584 2R R L MBASHFEHEERE |H27.1.13
HESAE |3k 15 = H27.1.13 10387 AT H27.3.31
KER = 3k 65 RS ASH
fahm 2 M —E8 ZDith HEDAE (3% 45 2R R MKASHFEHEERE |H27.1.22
BhE H27.1.23 10401 EEn H27.3.31
=R M —EB THXEE(REESAE (3K 15 2R A A AEREK%RA S H27.1.19
b HEDAS [48k 18 = H27.1.27 10406 H27.3.31
12 R dAmm —EB Z Dt HEDAE |3k 45 2RI U MAESHIADIT—ERET |H27.1.22
BE H27.1.27 10407 BEETEER H27.3.31
fahE 8 FXRE —&B EREHE  [MMSETE 500 46km 12 8 F 0T LI WAV S| H27.1.26
BhE H27.1.27 10408 H27.3.20
fahE 2 M —EB ZDith HEDAE [1#& 45 2R R FHBEHRAHEKAESHE |H27.1.26
HEDHS |S#k 105 BE H27.1.28 10409 H27.3.31
2R M —EB ZDfth HEDAE |3k 35 2RI MBASHERBE H27.1.26
BE H27.1.28 10410 H27.3.31
fahE R ALET —EB THXEZE(EIRAE (R (28 3 AWLET EIA T REEBE (MHtEE 27— S [H27.1.28
b1 #£R) =] #t H27.3.31
HESRAE |48k 245 BE H27.1.28 10411
IR#hAI= (3 |500 0.024km
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
12 R BHaEm —& ZDfth BIRAE (F |28k 35 2 EEE™ AR&tFO—/\JLTS |H26.12.22
#m) BhE H27.2.5 10425 b H27.2.27
HEDAE (28 25
a2 f2EET —& ERETE |(RESAE (28 RY= ERERNINELEESHEFR |(RXSHBERS H26.12.17
HEDRASE |3%k 25 BhE H27.2.5 10426 H27.3.16
128 =Hm —&8 ANETE |(RESAE (28 = faft B =R A EEBEM Y |H27.1.7
HESRHS |3k 18 BE H27.2.9 10429 JLA b H27.3.25
Pl BEm —Ip BRIHE |EESAHE 3% 1= &t R BT BRAAKAIERET |H27.1.16
BE H27.2.10 10432 H27.3.25
12 R AKX —8B HESTE|BIHA=E |3 1R R AB KT KEDCATYIH%RAEH |H27.2.9
£R) BhE H27.2.10 10433 H27.3.31
12 R HBHm —8 fihEtE |RELA=E |28k 13 e E&EA™ MBRASH KSR H27.2.12
HEDRASE |3%k 35 BhE H27.2.13 10438 H27.3.20
128 M —EB ZDith HEDAE |3k = 2R R ARStEERET H27.2.20
BE H27.2.18 10447 H27.3.31
2 [ IR KITIEBRT —88 FHEET —3B ToKESE (#ERE (T |[HhEEERTZE  [26km B R R T KBS KECATYIH%AEEE |H27.1.31
AWLET —&8 EERT —& THIL) 5cm(UCX) BE H27.2.20 10451 H27.3.25
BHam —8 AFXdH —& BleEEES 500 26km
feiEm  —&R
fahE 2 AN&m —&B WhhEtE  |EELRAE |28k 4,5 EE R IRR BB HAMHEA S H27.2.25
g H27.2.23 10452 H27.3.27
12 R =Em —E ANINEHE  |(RESEE (3 58 EREEEETBBERR [ EvIT7—Ya HILA [H26.12.23
KZERI = 4%k 4 8km 55 BE H27.2.24 10454 AN - H27.3.13
12 R FEE —& Z Dk HEDAE |28k 25 fEEEIdE R T BB |FHAEREHEKXEE |[H27.2.10
HESHE |3k 15 BE H27.2.26 10455 H27.3.27
BihAlS Z D1 0.0001km
fahE 2 fEiEm —&R ZDfth HiEwes (T [t EERTiE  |3.11km 2 EERETH A b IBEHRE XS [H26.12.19
SAIL) 6cm (UCFp174& BE H27.3.2 10458 H27.3.21
REEEH)
BX R % 1iE1E [500 0.116km
EIERE 500 0.116km
iz R R &R |500 0.116km
D EEIZEFHIE
a2 M —E8 Z Dt HESAE (3% 14 2R R JE MHBEHRAHKASHE |H27.3.2
BE H27.3.3 10463 H27.3.31
fahm 2 SRET —&B phEtE  |(BIERI=E 2500 1km 55 EREERE L BESRFFR  |7OT7NAKISH H27.2.21
BE H27.3.5 10465 H28.3.31
12 &R =ER —&B ZDfth HESBE |3k 25 FhfEr & AN hE B Xt BEREMO Y |H27.3.11
HESHE |44k 125 BE H27313 10471 JLAE H27.3.31
HEER EE™m —& epAETE | BERE 2500 11.74km EEREE LT REHEM KXo Y ILE |H26.4.14
BEE#R{ER|2500 11.74km BE H26.4.14 10005 Y H26.4.30
(THILAIL
V)
HEER EE™Hm —# pAEtE  |#ERE 2500 5.9km EEBIEE T KREHFR F—EEMKA=H H26.4.14
FEE X {ER 2500 5.9km EJJE H26414 10006 H26.7.31
(THILAIL
)
HEER EiZm —&B Z Dk HESRHE |14 180 HEER F—EEEAES H26.4.25
KERE 3%k 45 BhE H26.4.30 10016 H26.8.29
JKEER = 3k 22.1km 155
HEER ZA™H & FHREM £ BE&EE |(#HiEmEZ(T |[HhEEFRTE 351.95km HEERFEREM Y L S AW S| H26.5.8
DAIL) 12ecm(UCXp) BhE H26.5.12 10025 H26.11.28
BLeEEE 1000 351.95km
BE#E{ER [1000 351.95km
(THILAIL
)
HEER FREM £ Z2AT £ BEE&E |(HiEEkEZ (T |[HhEBEFRTE 351.95km HEERZAT MRSt/ \Ra H26.5.8
THIL) 12ecm(UCXp) = H26.5.12 10026 H26.11.28
#EX1E (F [1000 351.95km
BEAEESY)
BE#E{ER [1000 351.95km
(TORIVAIL
)
HEER EiZm —&B EREE (RESA=E |28 143 EEREZET BREEEZIVHILEUE |H26.4.14
HESASE [3fk 15 BhE H26.5.30 10050 - H26.11.28
HEER INgTH £l EE&E |(#iEmes (T |(HhEER-TE  |95.85km EE RN FHBEMEKRA = H26.6.13
THIL) 12cm(DMC I BE H26.6.16 10061 H27.3.31
230) 95.85km
BE#E{ER [1000
(TORIVAIL
)
HEER EiZm —&B ephEtE | BERE 2500 7.6km HEEEREELREHEM MASHEREMY |H26.6.20
B E R 1ER |2500 7.6km BhE H26.6.17 10063 B— H26.11.6
(THILAIL
V)
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#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k EL 3 BISETEREE BEES) peRE S E A
HEER EiZm —&B WEAEtE  |#ERE 2500 6.3km GEEREEEL KRB E LMk =4 [H26.6.20
BE X 4ER [2500 6.3km BE H26.6.17 10064 H26.11.6
(THILAIL
)
HEER Hiffm —&B pAEtE | BERE 2500 8.5km EEE R REFHEM MXSHREFEI LS |H26.6.23
BEE R {ER |2500 8.5km = H26.6.18 10065 ok H26.12.5
(THILAIL
V)
HEER ZAH —H# BEREE  |MMSEE 500 0.9276km EERZA™ 7 IS AW S| H26.6.17
BE H26.6.18 10068 H26.8.30
HEER KETHET —&B pAEtE | BERE 2500 8.5km HEEE R L KREER ToOT7MAIKRA & H26.3.19
FEE#E{ER |2500 8.5km BiE H26.6.20 10074 H26.12.5
(T2HILAIL
V)
HEER Hifm —&B WEAEtE  |HERE 2500 9.4km EEEHEEIAREHEMR E XX ffirX=#t [H26.6.15
BEEHX{ER 2500 9.4km = H26.6.23 10077 H26.12.5
(7;-“99»71-»
Y
HEER EEm —& Z D BIRAE (F |28k Ky =1 Mt A REEREEEESH |[EEEfiaY L2 |H26.7.18
#£R) Pt H#hsu H26.12.26
BIHA=E(F |3k 94 BhE H26.7.23 10118
#£m)
HEQRAE |4 53m
KERE 3k 5.7km
IR#hAI= (3 |500 0.3km
L%ﬂzﬁz#ﬁ
HEER EiZm —&B ephETE | BERE 2500 5.9km EEEREELAREHEM B—EE%RAEH H26.3.12
B EHR1ER |2500 5.9km = H26.8.6 10136 H26.11.6
(THILAIL
V)
HEER FREH —& eBAETE  |fnZEL—H Al |500 6.375km GEEREFRRELIARERRAR 73S AW S| H26.8.8
=2 BhE H26.8.11 10145 H26.9.24
HEER LiEET —&B EREE  |MMSEHE 500 0.41km 8 R R iEHET MRAE$t/\RXa H26.8.11
BhE H26.8.11 10147 H26.8.29
EER FREH —B rhETE | BUERIE 2500 7.44km EEREFAE T REH X EE#E#EIYILF [H26.8.13
HUERE 2500 10km BE H26.8.14 10151 Uk H26.11.8
HUERE 2500 10.5km FE—1EEEXSH
EEMmESEA=H
HEER ZAHM —# TR (RESAE (28K 45 HEER EEFHEMNBHER |(EERLHhRBEEEM |H26.6.16
HEDAE |3k 9 EhE H26.8.18 10155 REEE H27.3.13
HEDAE |48k 493
EHhAI£ (%8 |500 0.08km
ﬂ%ﬂﬁé?ﬁ
HEER BT —& BEREtE  |[MMSEHEI 500 10km EE R R ILET - WAV S| H26.9.19
EhE H26.9.22 10205 H27.1.30
HEER BRET —&6 pAEtE | BERIE 2500 10.3km EBEERME T REIFR E TPk a4t [H26.6.15
FEE#E{ER|2500 10.3km BiE H26.9.22 10206 H26.12.5
(TORIVAIL
)
HEER EEm —& ZDfth MMS &I 500 4.52km EEREET 7 e AW S H26.9.22
BhE H26.9.30 10214 H27.2.27
HEER TE B £ pAEtE  |#ERE 2500 7.5km EEREWME REFR EEmEKRX S H26.10.6
BEEHX{ER 2500 7.5km BE H26.10.8 10227 H27.3.13
(%)“9‘9»71-)1,
Vi
HEER EiZm —&8 FZWETE  [AnZEL— I (500 160.4km E”E‘k,siodjxﬁﬂﬁﬂtﬁﬁt TOTMAK%A & H25.10.24
= 5 H26.3.7
BmE H26.10.15 10237
HEER FREM —& EiEMm —38 Z D HESRAE |24k 35 At FREREEEESEH (HXstEIa YILA |H26.10.15
HESRAE |3k 8 it hk H27.1.30
KERI = 3k 1.16km BE H26.10.15 10239
KERE R 11.6km
HiEwRS (T [thEEZRTE |2.73km
R)L) 6cm
HUERE ([ 0.4km
FFEREE S ) |500
HEER EiZm —&B Z D HESRAE |24k 65 M AEEREEEESH (KXStEIaHYIL4A |H26.10.15
HESRAE |3k 15 it hk H27.1.30
KERIS 3%k 2.88km BE H26.10.15 10240
HEER EEm —& FREW —& AIIEE (BER= 2500 35.79km Mt A REERRBENNIER (PEAMERXSH H26.9.30
B E#R{ER |2500 35.79km fr H27.3.13
(TORIVAIL BiE H26.10.20 10252
V)
HEER Hifm —&B WEAEtE  |#ERE 2500 7km EEER# L REHEM EEmEKRX S H26.10.20
BEEE{ER|2500 7km BhE H26.10.22 10255 H27.3.13
(7;-“9‘9»71-11,
Y
HEER EiZm —&B pAEtE | HBERE 2500 6.6km EEREELT KRB H#ASHtfE#EIHYILAR |H26.10.20
B E#E{ER|2500 6.6km BiE H26.10.22 10258 bk H27.3.13
(THILAIL
V)
HEER EiEm —&8 BERETE (RESBE (14K 508 HEEEREELAREHEM BHHTI/HA&t H26.9.10
HESRAE |24k =1 BhE H26.10.23 10260 BEAKLEIVY LR |H27.8.31
HEDAS [3%k 158 FMEXS4t
HEER EEm —& pAEtE | EBERE 2500 5.9km EEREE T KREH MASHEHEIHILE |H26.7.18
FEE#E{ER |2500 5.9km BiE H26.10.24 10261 vk H27.2.2
(TZHILAIL
)
HEER EiEm —& fbphEtE | BERE 2500 8km HEEEREELIAREHEM F—EEHEAES H26.9.3
BEEHX{ER 2500 8km = H26.10.31 10271 H27.3.13
(7;-“9@)1/71-»
Y
HEEER EEm —& pAETE | EERE 2500 6km EEREE LT REHEM KXt EBREa Y |H26.7.18
FEE#E{ER |2500 6km BiE H26.11.4 10278 LAk H27.2.2
(THILAIL
V)
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#EFES Bl = Hh ik AEE/ | RSTER HER - ZF R EE 5 BISETERE BEES) PR E S E A
HEER EE™m —# WEAEtE  |#ERE 2500 7.5km EEEEE T KREHFFR kXt EBREeda Y |H26.8.13
BEEHX{ER 2500 7.5km BhE H26.11.4 10279 JLAUE H27.3.13
(THILAIL
)
HEER BEm =i #mEt EIER= 1000 347.4km EEEREET MAEt/ RO H26.10.31
En S hs 2500 24.2km g H26.11.4 10280 H27.3.24
BUERE 10000 87.9km
HEER EEm —& fbprEtE | BER1E 2500 5.56km EEEEE T KREFFR BR;Aa YLV MK [H26.7.18
BEEHX{ER 2500 5.56km BIE H26.11.4 10282 =4t H27.2.2
(THILAIL
)
HEER EiZm —&8 pAETE | BERE 2500 6km EBEEELT REHE E LMtk E4t [H26.9.3
B E#R{ER |2500 6km BE H26.11.7 10293 H27.3.13
(THILAIL
V)
HEER Hifm —&B WEAEtE  |#ERIE 2500 4.5km 8 B+ KREHR E X ffiikX=# [H26.10.15
BEEHX{ER 2500 4 5km BE H26.11.10 10294 H27.3.13
(THILAIL
)
HEER FHET —& FRHEH —#H pAETE | HBERE 2500 8.1km EBEEFRFE LT REHEM EFMmERASH H26.11.4
B ER{ER |2500 8.1km BE H26.11.12 10303 H27.3.13
(THILAIL
V)
HEER LiEE 21 BEE&EE |(#EHZ(T [MEERETZE [36.01km EER R BT v - AW S| H26.11.27
TA)L) 12cm BE H26.11.27 10329 H27.3.31
(UltraCAMXp) 36.01km
BE#E{ER [1000
(TZHILAIL
V)
HEER EiZm —&B WEAEtE  |#ERE 2500 7.6km HEEEREELAREHEM E X EffirtE#t [H26.9.12
BEEHX{ER 2500 7.6km BE H26.12.8 10336 H27.2.27
(7;-“99»71-»
Y
HEER =Hm 2 pAEtE | HBERIE 2500 1.65km HEEE R L KREHR —EEKAEH H26.11.28
BEE#E{ERL|2500 1.65km BiE H26.12.5 10338 H27.2.27
(THILAIL
V)
HEER EiZm —&B fbphEtE | BERE 2500 3.97km HEEEREELAREHEM BR;Aa Y IILAV MR [H26.9.12
BEEE{ER|2500 4.49km BhE H26.12.8 10340 St H27.2.27
(7;-“99»71-»
Y
HEER tkE™m —& Him —5 ANIERE  [KEA=E 3k 33.2km At A BERRENIIER |EEEfiaYIL208 [H26.9.10
INgTH —88 KETET —&B Pt H#BAsu H27.3.15
LAeET —E BRET —EB BhE H26.12.5 10342 KXetBEITIVYILAE
bk
HEER EEHm —# ZDith HESRAE |44 165m ERAEEMAEER BARES7ILI7Za Y |H26.12.1
BE H26.12.9 10343 LA K H28.3.31
HEER kE™m £ BEEE |($iEmes (T |[MhELER-TZE  [|431.42km GEEREES 7 SNt AW S| H26.12.11
SAIL) 12cm (UCFp174 BE H26.12.11 10346 H27.3.31
KRHEE
BE#E{ER [1000 431.42km
(THILAIL
V)
HEER kE™m —& g —8B AT ENER [KZERI= 14K 150km HER ¥y T Y ILE|H26.12.1
=R —-i -y BhE H26.12.11 10347 bk H27.3.27
HEER EiEm —3& pAEtE | BERIE 2500 5.2km EEREEL KRB MASHESRFMtEY |H26.9.12
B E#E{ER|2500 5.2km BiE H26.12.18 10351 B— H27.2.27
(THILAIL
V)
HEER BT —& ZDfth HESRAE |24k 14 A A EERRZRIGANE (HFXH=a2—2xvd  [H26.7.11
& H27.2.27
EE H26.12.18 10357
HEER tEET —&# ZAHm —&B ANERE | BEEHBMER|2500 124.5km Mt A REERR#ENIIER [PEHAMEERASH H26.12.12
Hifmh —&8 /NEH —5 (THILAIL T H27.3.20
KETET —&B ;TJLET —&B V) BhE H27.1.13 10386
BAET —&6
HEER R —&B ERETE (RESAE |28 5, HER MBI KRBT BEHEAKEIVYILEY |H26.12.17
HESBE |3k 58 BE H27.1.14 10389 FMEX St H27.3.13
HER LimET —&B FIETE  [fZEL— A (500 4.33km HER 7oAk S H26.12.17
= BhE H27.1.22 10396 H27.3.20
HEER BRE —&B pAETE | EERE 2500 7.2km EERMBELE RS C—F7URIRIVOZF |H26.12.10
B E R {ER|2500 7.2km BE H27.1.22 10400 Yo E1t H27.3.13
(THILAIL
V)
HER EFHH —& /METH —5B EREE RESA=ZE |24 5 Mt A EEREEEESH (RXAstA—Evk H27.2.2
BWH —3F HESRAE |3k 9 it H27.3.25
EE H27.1.29 10413
EER ZAHm —# TR (RELSA=E |28k 25 GEEREEGTREMER |[EERELIHRBEEER |H27.29
HEDAE |3k 45 EhE H27.2.2 10418 REEE H27.7.31
HEDAE |48k 238
IRhA £ (%8 |500 0.04km
%ﬂ%{’ﬁ
HEER BRET =i WwEiE [BEA=Z 1000 10.83km GEEEBRE EEmEKRX S H27.2.6
{E1EHI2 2500 24.77km BE H27.2.12 10430 H27.3.20
EIERI= 5000 63.86km
HEEER EiZm —&8 Z Dt HEDAE |18k Ky =1 HEER F—EE%RAEH H27.2.3
KERS 3k 2.9km 45 BiE H27.2.12 10434 H27.5.30
HEER BEEm —&8 ephETE | BERE 2500 0.336km EEEHEREIAREHEMN KA EBREa Y |H27.1.21
B E R {ERK |2500 0.336km BhE H27.3.5 10464 LAk H27.3.27
(THILAIL
V)
EER FREM —&B pAEtE | BERIE 2500 9.5km EEEFRBFETREHEFR EFMmERASH H27.3.25
B E#h{ERK |2500 9.5km BIE H27.3.11 10470 H27.9.25
(TORIVAIL
)
HEER EiZm —&B B EN W=y 1000 8.615km EEEEESD BHAEHREHEAEH |H27.3.2
BhE H27.3.18 10477 H27.3.25
FIFE ERT —88 Z Dt HESRHE |14 13 RBEER™ MRSt BRBI=RET |H26.3.10
BE H26.4.14 10002 H26.5.30
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#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) PR E S E A
FIFE HFE™m —&B ZDih HESRAE |24 25 RIFEAEIREE KFAEHRAHKAEHE |H26.3.26
BE H26.4.14 10003 H26.10.11
FIFE EMm —88 ERETE | HERE 2500 24km RIFEXEIREE F—HEEKARH H26.4.1
FEE#E{ER |2500 24km BiE H26.4.14 10004 H27.11.30
(THILAIL
V)
FIFE AET —&B Z D HiEms (T |MEEZE~T%  |0.66km RIBERLERERD mrEXHEXEH H26.5.7
DA)I) 12e¢m (UCD) BE H26.5.9 10022 H27.7.31
KER = 3k 10km
HUERE ([ [1000 0.66km
BEAEST)
RIFE mERT —& pAETE | BERE 2500 24.25km EBEERIREER HEEHh g H)LEY [H26.6.20
BE H26.6.17 10062 BKBAEu H27.2.28
RIFE mERM — fbphEtE | BERE 2500 23.26km RIFEERIRED AMEFZIVHF LAV [H26.6.20
B E R 1ER |2500 23.26km BE H26.6.19 10071 kst H27.2.28
(THILAIL
V)
RIFE maEET — pAEtE | BERIE 2500 30km RIFREERIREE BERATRHAS |H26.6.27
B E#E{ERL|2500 30km BiE H26.6.30 10085 H28.3.10
(THILAIL
V)
FIFE mERM —& EWH —358 ERETE |(RESA=E (28 45 RIFEERIRED AEARAREEA=H H26.6.3
HEDRAS |3%k 35 = H26.7.8 10089 H27.3.25
FIFE HLERER — ZDith HESRAE |24 253 RGEREREBSLAEXZAT (AAMAI=HETHAS [H266.2
HESRAE |3k 4 BhE H26.7.10 10096 #t H27.2.28
RIFE RigHm —&B #MmEtE  |BERIE 2500 133.2km RIGERIZH MRX&t/ R0 H26.7.9
BE H26.7.10 10097 H26.11.28
RIFE Em —# EREE [(RESA=E |28 5m RIFEERIRED ARStERBIE H26.7.24
HESRAE |3k 12| = H26.7.10 10099 H26.12.19
KERS 3%k 4.2km 455
RIFE HAET —EB EREE |[HERIE 1000 0.15km RIFERERER AMAVTUNAIEERET [H26.7.25
BiE H26.7.11 10100 HrASH H26.9.30
EIFE JIARET —&B TR (RELSAE (3K 35 RIFRRRIRED MAS#XiBREDY |H26.7.18
BhE H26.7.14 10104 LA K H27.1.24
RIFE EEET — Z Dk HESRAE |48k 253 BhE & AN H BB BRI PILE |H26.7.11
= H26.7.14 10105 b H26.9.19
RIFE HAE™m —&B Z D HEDRAE |24k 15 RIFERLERERD AR=tEERNE H26.7.16
HESAS [3fk 85 = H26.7.16 10109 H26.10.31
FIFE EM —&B HZWETE F}n. L—438] (500 708.9km BBt EREE TOT7 A%k S H26.7.2
BhE H26.7.22 10113 H26.11.28
RIFE Em —& B R ETE %ﬁ,ﬁiﬁu% 2%k 45 RIGEEERIRED AIMA) T NRAIEEET |H26.7.28
HESHSE |44k 378 BE H26.7.22 10114 K& H26.9.30
RIGE Em —# Z Dk BIHAE(FE |2k 143 At AEERRENIIEE |[FRRitkist H26.8.1
#£m) EFERT H26.9.30
BIHAE (F |3k 1= BhE H26.7.23 10117
#£ER)
EIE%EIJ%UK 3k 253
#)
RiIFE Em —& mEET —5 ERETE |RESAE |28 (=1 RIGREERIRED MASHY U a—HE  |H26.6.11
BhE H26.7.25 10121 H26.12.19
RIGE Rigm —&B phEtE | EELHE |28k 2,3 RIFERIFIRED A EWERETO Y |H26.8.1
HESRAE |3k 143 BhE H26.8.6 10134 LAk H27.2.7
IR#hAI= (3 |500 0.07km
%ﬂﬁ?fﬁ
RIFE SRE™H —& ZDfth HEDAE |28k /J= RIFRRRIRED BFEXIVYILEA Yk |H26.8.8
HESA=E |3#k 145 EhE H26.8.8 10142 RAEt H27.2.27
KERZ 3%k 23km
HUERE 1000 2km
FIFE fEEERT —8 #ETm —38 ERETE (RESAE |28 395 At A EERREEAIIEE [(KEa2Y L2 MMEX [H26.8.11
{E<BT —&f HEDAE |48k 382 =¥ o &4t H27.3.13
KERI = 3%k 19.1km BE H26.8.11 10144 KXt Ry1TIOD
IR AIE (3% [1000 0.293kmi =ty 4 N2
B 72 X 4E
)
fRZEL—4 8l |500 4.43km
==N
FIFE EMm —&8 Z D HESRAE |24k 25 FhE& LN BB EHFHREIUFILEU [H26.8.13
EE H26.8.13 10150 kXEu H26.11.14
FIFE fmiEm —88 ZDfth HEDAE |28k 1= ettt B X RIFE Tk BEEF |H26.7.22
HESHE |3k 88 BE H26.8.15 10153 HREEE H27.3.6
RHhA £ (%8 |500 0.092km
ﬂ;tﬂﬁé?ﬁ
L)
FIFE Eilgm —&B whEtE |EELBE |3k 25 FIBFERIFIRED BfAXIVYILE YK |H26.9.2
BE H26.9.2 10173 RSt H27.2.16
FIFE BEEET 28 #mEtE  |(BIER=E 2500 20.79km KI5 B p 2T T HART a4 H24.8.21
BE H26.9.17 10196 H27.3.8
RIFE RigHm —&B ERETE |RELAE |28k Ky =1 RIFERIGIRED MASHITERE=HET |H26.9.16
HESHSE |3%k 15 BE H26.9.22 10202 H26.10.31
RIFER EREM —& Z Dk HEDAE (|3 13m FrilTBERX RIFE Tt BREXH |H26.8.15
IRih;AI= (% |500 0.239km BhE H26.9.24 10210 HEES H27.2.25
%mﬁzvﬁ
L)
FIFE Eilgm —&B ERETE |(REQAE |28k 2 FEIFERIFIRED AIMA) T NAEERET |H26.9.30
HEDAS [3fk 2R = H26.9.25 10213 BrAEH H26.10.12
RIFE HE™H £ BEE&EE |(#iEHE(T [HEEFERTE  [321.26km RIGEFHRE™ EFmERSt H26.10.10
DA 12cm(DMC I BE H26.10.9 10229 H27.2.20
250)
BEE R {ERL|1000 321.26km
(THILAIL
V)
RIFE EET — Z Dt HEDAE |28k 1= FhfEr & LN EE B EHHLEIVFILEUE [H26.10.16
BiE H26.10.16 10248 S H27.1.30
RIFE EEET — ERETE |RESAE |28 45 RIGEEILIRER MASHENRBSHET |H26.7.8
BE H26.10.20 10251 H27.2.27
RIFE AET —&B Z Dk HESRAE |3k 105 EHITHHERX RFE T BEEXH |H26.11.1
IRih;AI = (%1 |500 0.249km BhE H26.10.28 10264 HREES H27.3.16

B fiz K 1F
D)
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#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) PR E S E A
FIFE EM —&B ERETE |(RESA=E |28k 5m FIFEx EIRER LiBASRETHAE [H26.8.11
HESRHSE |3k 25 BE H26.10.31 10272 H27.3.25
FIFE RET —8B Z Dt BIRAE(FE |18k 14 At A RER REEIIE |REXLIVTILEI VK% [H26.11.14
#£5) SEE YT A&t H26.12.26
BIHA=E(FE |28k 15 EhE H26.11.6 10292
#£m)
BIRA=E (H |3k 25
#£m)
‘ZIEA=OK |S3#k 1.35km 45
#)
RIFE ¥Wimm —#p ToKESE (BERE (T [thEEERTE [0.7km RIFEWET ToOT7MAIKRA & H26.10.23
TA)IL) 8cm (DMC) EhE H26.11.10 10295 H27.3.20
KER = 3%k 10km
HIERE 500 0.7km
KERE Bk 7.7km
FIFE HERER — fbprEtE | BERE 2500 29.107km RBEFERBER FREXAT [ Ef H26.4.1
BEEHX{ER 2500 29.107km BiE H26.11.10 10298 H28.3.31
(THILAIL
)
RIGE EWd —& BEH —&8 ZDfth HEDAZE |28k 65 RIGEERIRED KECATYIH%A &4 |H26.11.14
HESA=E |3 4m BE H26.11.14 10309 H27.2.13
HESRAE |3k 13km 15
BUEX1E 1000 2.22km
RIFE aET —EB ERETE |(RESAE |48k 5m RIFEAEIREE ARESHTHI/R H26.11.7
BE H26.11.18 10311 H27.2.14
EiFE Rigm —8B ERETE |RELAE |28k 35 FEIFERIFIRED MASHIER=HET |H26.11.27
HESHSE |3fk 38 BE H26.11.19 10313 H27.3.25
RIFE HET —&B Z Dk HEDAE |28k 25 KEITHHBER RIFE T BEEH |H26.12.8
HESAE |34k 115 = H26.11.20 10316 HEES H27.1.30
Z D 500 0.151km
FIFE JIMRET —&F ERIHFET — ERETE  |[KER = R 5.5km M A EER REAIIE [/ T7099305 L3 |H26.9.18
EFET — HiEwe (T |[HhEBEFR~Tix  |55.1km BEEHA YR Ett H27.3.13
TA)L) 12cm (UCD) BE H26.11.26 10322
HUERE 2500 10k
RIFE EM —&B FWETE  [fZEL— I (500 708.9km RIFEEIRED ToOTMAK%A & H26.11.27
= = H26.12.18 10352 H27.4.30
RIFE EEM —& ERETE |BRELAE (48K 29 RIFEERIRED MBASHRYY H26.12.22
_ = H26.12.18 10354 H27.3.20
FIFE RET —8 AR B ER K HER = 14k 15.2km RIBFESHEH BfEXIVYILE YK |H27.1.6
_ = KERE 2k 28.3km BIE  H26.12.24 10361 A=t H27.3.31
RIGE BT —#B ZDfth BIRAE(FE |18k 15 At A BERREAIIEE |RELIVTILI VK [H27.1.7
#£R) ==V o A&t H27.2.28
ZIEA= (K |3k 15 EhE H26.12.26 10366
#)
RIFE {E<BT £ wE&sE |BERE (T |(EEZRTE [32.3km RIG R & < BT - WAV S| H26.12.25
DAI) 8cm BE H26.12.26 10370 H27.2.27
(UltraCAMXp)
KERZE R 43.8km
B EH#h X {ERK |500 32.3km
(TORIVAIL
)
RIGE EHEH —56 rhETE | BUERIE 2500 2.5km RIFE EEmER 1T H27.1.5
HUERE 2500 4.067km BhE H27.1.7 10378 C—FURIRIVT =7 |H29.2.28
HIERE 2500 1.366km I
HIER 1L 2500 4.391km &%t
HIERE 2500 9.017km MARHEALIHILE
Y
X EEEIYILE
vk
RIFE RS —& ERETE [(RESAE |28 45 RIFREILIRES MASHXFR=EaY |H26.12.12
HEDRAE |3%k 65 BE H27.1.7 10380 LA K H27.3.25
FIFE EM —&B BEREtE  |[MMSEHEI 500 215.18km RIFEXEH v - AW S| H27.1.6
BE H27.1.7 10381 H27.2.27
RIFE Eh —# Z Dt MMS ;8 500 0.3015km RBEZE(\H MXL4/\xa H27.1.6
BE H27.1.7 10382 H27.3.27
RIFE HRE™Hm —& SAIET HEDAE |3k 25 RIFRRRIRED BATERET XS [H27.1.13
HESA=E |48 5m BE H27.1.9 10384 H27.2.28
KER= 3%k 0.8km
IR#hAI= (3 |500 0.015km
%ﬂﬁ?fﬁ
RIFE EWd —& BREH —&8 ERETE | BUERIE 1000 3.36km RIFE LA H27.1.13
BE H27.1.14 10391 H27.3.27
RIFER HLERER — ephETE | BERE 2500 10.4km RBEERAEREBS LAEXA (XSS BREa Y |H26.7.1
_ BhE H27.1.20 10395 LA K H29.3.25
FIFE RET —8 ZDfth #EIRA=E (H |3k = At A EERREAIIEE (BRI ILA UK [H27.1.21
#m) =y A&t H27.3.31
‘ZIEA=OK |S#k 1= BE H27.1.23 10402
#)
RIGE RigHm —&B ZDfth HEDAE |28k 25 RIFERIGIRED MASHESWERETO Y |H26.11.27
HESHSE |3k 15 BE H27.1.26 10403 JLAVE H27.3.25
RIEE EM —&B BrhEtE  |BERE (T | EERTE 113.75km RIFEX EIRED TOTIAKkA & H26.12.26
TAI) 20cm = H27.1.26 10405 H27.3.20
FIFE EEET — ZDfth HESRAE |4 1878 EFERBH A LD KBS URIEEET |H27.1.29
BE H27.1.29 10412 H28.3.31
FIFE HIEHFET —88 AT —8 |EREHE |HUERIE 2500 13.57km AWt A EERREAIIEE [t rSLardILErh [H26.12.1
eV o MA St H27.3.13
BhE H27.2.16 10439
RIFE EHET — HESEH|EIRAE(HE |14 25 RIGEEHET MASHEBREHRET |H27.2.27
£R) BhE H27.2.17 10440 H27.3.23
FIFE EEET — ZDfth HESRAE |24k 14 FhiE & LM EHE B MASXRBR =Y |H27.2.17
BhE H27.2.17 10441 LA H27.3.31
FIFE Em —& FET —8B BT EER [ RESBE |24k 748 FIFE R RIREF BOREZRHRASH (H27.24
= HESBE |3k 12| BhE H27.2.17 10442 H27.3.27
KZERI = 3k 25.778km
RIFE HET —&B pAETE | BERE 2500 57.75km EBEREIREE BXetAAN H27.2.13
B EHR{ER |2500 57.75km BE H27.2.17 10446 H29.1.31
(THILAIL
V)
FIFE BIRAFET — EREHE |MMSETEI 500 17km oI5 B AR FFET A=t/ RO H27.2.20
BE H27.2.20 10453 H27.3.27
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#EFES Il = iz A=EK | B=SFER #ER -k FXx= BISETERE BEES) peRE S E A
FIFE RET —8B EREE [(BEA= 1000 4.56km RIFERET EffMmE%=t H27.2.25
BE H27.3.2 10462 H27.3.23
FIFE sl —&B fbprEtE | BERE 2500 41.492km RIFESIRIRED HiEh#ga Y )Ly [H27.3.3
BE H27.3.6 10466 k& H28.12.22
FIFE ERm —3&8 ZDith fnZeEL—4 8l |1000 13.01km M A BEREWEEERE |KASHEMAIS H26.7.10
= 31 H27.3.31
finZeL—4 8l |1000 7.57km BhE H27.3.11 10469
==h
RIFE kBT —& {EHET — AEE (RESAE (28 (= RIGEEILIRES BREEIH®RASH H27.3.23
HESRAE |3k 14 = H27.3.20 10479 H27.6.30
KERS 3%k 1208
FIFE Wit —& EtHET — ANERE |(RESA=E (28 5m RIFEEILIRED MASH<YRA LTS |H27.3.30
HEDH=E |S#k 1= BhE H27.3.27 10482 W a=hrly ) H27.6.30
KERI S 3%k 12.1km
RIFE SRE™Hm —& Z D HEDAE |28k 58 RIFRRRIRED KECATYIH%AESE |H27.3.27
HEDAE |3k 1584 EhE H27.3.27 10483 H27.7.18
KER = 3%k 7.7km
BUER1E 1000 0.85km
REARE Fim =i BE&EE |(#iEkEZ(T |[HEEFRTE 74.2km REEAREFt™H BAESHAMTENERE |H26.4.21
DAI) 12cm DMCI BhE H26.4.24 10010 T Ffr H27.3.31
EE#E{ER 1000 74.2km
(THILAIL
)
RERE il —EB ephETE | BERE 2500 11.75km RERBEXELEARER N Ty H LAY |H26.4.22
BEE R {ERL|2500 11.75km BE H26.4.24 10011 Ykt H26.5.23
(THILAIL
)
REARE RN —&6 ZDith HiEwms (T |[HhEEFRTE  |0.2km REARE R4S v - AW S H26.4.25
TA)L) 12¢m (UCX) BE H26.4.25 10014 H26.5.30
KERIE 3k 7.47km
HUERE 1000 0.2km
RERIR Ziblr —Ep ephEtE | BERE 2500 5.8km RERIE RE LI AER BAIE#HA=H H25.7.10
HJJE H26.5.1 10019 H26.5.23
RERE WETHRr —E HFYHET —E6 ephETE | == |2500 11.93km 142 AR KIEBKE I IRELE MLt/ 3 H26.5.1
2 X% R 12500 11.93km EJJE H26.5.12 10024 H26.7.31
DEIZFEIE
HIERE 2500 11.93km
BE#E{ERK |2500 11.93km
(THILAIL
)
RERE falgrmi  —&B ZDfth HESASE |28k 1458 RE K I8 P &K th 15 3R B /S REARE LB EER |H265.20
HESRAE |3k 184 Eﬁ% H26.5.19 10037 17J,<J_m: H26.9.30
HEDAS |48k 1325
REARE FKET —&D pAEtE | BERIE 2500 1.7km BEARIE F L HhigiRER KECATYI%AE4E |H26.5.19
HIERE 2500 4.5km BE H26.5.22 10044 E—EEMAEH H26.9.30
BE#E{ERK |2500 1.7km
(THILAIL
)
B E R 1ER |2500 4.5km
(THILAIL
)
REARE mEMm —# THXREE(RESAE (28 58 REEAREREM MRXSHBEARBIHMEZST |H26.5.27
L4 HEDAE |48k 8345 EhE H26.5.29 10047 e H26.9.30
SRR £ (%8 |500 0.1km
ﬂ;iﬂﬁ?fﬁ
L)
REARE REAR™ —&B ZDfth HESAE [14& = AE AR IR IR S K ER 2 #AER EERKE T BRERXH |H26.6.6
HESRAE |24k 8 BE H26.6.12 10056 ﬁka_.z.x H26.12.12
HEDAE |3k 185
HEDAE |48k 2685
RhAI= (38 |500 1.26km
151111,%1’!5
0)
RERE EER™m —&B T XEE (REELHE (1000 65 RERIEREART MRS BMIVYILE |H26.6.23
i) KERE 3%k 4.6km 65 BhE H26.6.23 10076 “k H26.9.1
HUERE ([ [1000 0.58km
BERESL)
RERIR FARAET —#D ZDfth HEDASE |3k 85 REAEEGLEASERMEY ERELHSHBEERH [H26.6.30
RELR REEE H27.2.27
= H26.6.26 10081
RERE FABAET —&D ZDfth HESAE (3% 8 RER R IR AL LI A E £ 4 Hhish 2&%iiﬁﬂ&§$¥l H26.6.30
RELS ﬁm =l H27.2.27
= H26.6.26 10082
REARE FKET —ER ZDith HEDAE |3%k = RRAREGLEARSERME ERELHSHREEER [H26.6.30
RELS rEEE H27.2.27
BhE H26.6.26 10083
REERE FOKET —EB Z Dt HEDAE |3k 3 BERKE EZhigiRER EERE T BEXH |H26.6.30
BhE H26.6.26 10084 Mm.:.:: H27.2.27
RERE ILIERET  — &R =R |(BUEEE (T | LERTE 19.16km AEZR IR | LI &R AT ToTAI%kK S H26.6.2
TA)I) 14.5cm(DMC I BE H26.7.11 10103 H26.12.26
230)
KERE R 10km
HUERE 1000 0.43km
RERIR FGET =i BIE&E |#iEwes(T (2500 37.57km P N=ETOT) MRSt/ \Xa H26.7.25
TA)) BE H26.7.25 10123 H27.2.27
B EHHR1ER |2500 37.57km
(THILAIL
V)
REARE XEMm —8B WpAEtE | FBERIE 2500 10.5km REAREXELEAE ToT7 A%k S H26.7.9
FEE X {ER 2500 10.5km BE H26.7.30 10128 H27.3.13
(THILAIL
)
RERE RER™ —&B T Hh X EEE (KR 2 3k 8.2km RERIERERT KECATYIM%AS4 |H26.6.4
i1 BUER1E 1000 0.92km BhE H26.8.8 10139 H26.9.1
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#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k EE 3 pi EE (BEES) peRE S E A
AR R & BEE&E |(#iEw=z(T (1000 57.15km ﬁ‘ﬁthEr L%Fﬁ MXet/\xa H26.8.7
DA)IL) BhE H26.8.8 10143 H26.12.19
BE#E{ER [1000 57.15km
(TORIVAIL
)
RERE fagrmi  —&B ZDith HESAE (28 6 RERB BRI ARSI p ER s (AR EERET R =%t |H26.8.13
HESRAE |3k 8 RELS H26.12.19
HEDRAE |28k 12.3km 105 [BhE H26.8.13 10148
REARE REAR™ —&B ERETE |(RESAE |3k 45 REAREREART #XetELarYILA |H26.8.18
KZERI S 3k 8.1km 45 BiE H26.8.15 10154 bk H26.12.22
RERIR EHH —HB TR [KERE 3k 6.7km 54 BEAREFLAHIRER KECATYIH%AEEE |H26.9.1
MERE (T ([ EEETE 2.17km BhE H26.9.3 10175 H26.12.10
TA)I) 12cm(UCD)
HUERE 1000 0.65km
REARE Fiwm —&B ZDfth HESAE |28k 5m REARBERILLEAT G i (ERE LB EER |H26.9.12
HEDAE |3k 104= RELS ﬁta_m: H27.2.27
= H26.9.17 10194
HERIR fgxm  —8B ZDfth HEDAE |3k 35 RERB BRI LE A ERihis (AERE e BEER |H26.9.22
HhAI = (%8 |500 0.16km RELE 1753_.:.7: H27.3.16
B 72 X 4E EhE H26.9.17 10199
B
RERE EH/H —8B ZDfth HESAE |28k 5m RER R B LI A& E 4 Hhisg K%iiﬁ&ﬂ%% H26.9.19
RELS W:_ == H27.3.2
= H26.9.17 10200
REARER XEMm —&B pAEtE | BERE 2500 11.7km REERKEXELEAL E LK E4 [H26.7.9
BE#h{ERK [2500 11.7km BE H26.9.17 10201 H27.3.13
(TORIVAIL
)
RERE XEM —&B ZDith HESAE |28 RY= BERKE X E i iIRELD REARE LB EER [H26.9.25
HESRAE |3k 50 BE H26.10.1 10215 HREES H27.2.10
IR#hAI= (3 |500 0.1km
%ﬂﬁé#ﬁ
RERE REERT™ =i BEEE |(HERE(T [thEtEHRTZE [389.54km REERERERT™ HEMFE%RA S H26.12.1
SA)L) 10cm(DMC2 I 23 BE H26.10.3 10222 H27.2.27
0)
BlsEEES 1000 389.54km
B E MR {ER 1000 389.54km
(THILAIL
V)
REARE FKET —&D pAEtE | BERIE 2500 4.6km BEARE F LA HigiRER R ERFE k&S |H26.10.8
BUERE 2500 5.5km BE H26.10.9 10231 EHHBEIUYFILEUS [H27.3.31
B E#R{ER [2500 4.6km N
(THILAIL
)
BEEE{ER|2500 5.5km
(THILAIL
V)
RERE FAREET —&D ERETE |(RELAE |28k 25 AE 7K I e BE T ARESHERAEHRET |H26.9.22
KERZE 3k 14 BE H26.10.15 10238 H26.12.19
KERIE 3k 9.7km 38
RERE FiGET —&B BEsE |(EIRAEE (14 Ky =1 REK R 5 [5HT EHHLEIUFILEU [H26.10.16
#£m) BE H26.10.16 10249 kst H27.2.20
HESAS [3fk 20/
REARE mEMm —&% E4&WH —& fbprEtE | BERE 2500 1.7km BEARBEEJREASELME |F—EEKLSH H26.10.17
BE#E{ERK |2500 1.7km IREE H27.3.31
(THILAIL BE H26.10.22 10256
)
RERE FHhm =i BestE  |BEEE (T |t EERTE 276.77km REEAREZMH EEmEKRXS H26.10.10
TA)) 10cm(DMC I BE H26.10.24 10259 H27.3.25
250)
KERE [k 25.82km
=] B £ & 1000 276.77km
BE#E{ER [1000 276.77km
(TORIVAIL
)
RERE K —& EREHE  |#lERE (T |(EEERTE |2km REREERLEATEIL M (XS KEFERI Y |H26.10.27
TA)) 12cm #inli)% LAk H27.1.31
UltraCAMXp BhE H26.10.28 10263
BUEXE 1000 2km
HERIR REEAR™ —&B ZDfth TBIRA=E (F |3k 25 EATRER MR KEFIEER DY [H26.12.1
#m) BhE H26.10.28 10265 JLAUE H27.1.30
RERIR XEM —&B epAETE | BERE 2500 8.4km REEREXE LA HEMEKRA S H26.10.27
B EHR{ER |2500 8.4km BE H26.10.29 10269 H27.3.13
(THILAIL
V)
REARE REAR™T —88 AEm —&B ERETE  |fERe (T | EERTE 72.04km 1453 [N A REREANIEE [REEZRBEMikXS1 |H26.10.30
KiEHT —8B TAI) 12cm (UCD) B H26.12.19
HUERE 1000 14.4km EhgE H26.10.31 10274
RERER FKET —ER ANETE |(RESAE |3k 35 N A REERFHMIGNIE (RSB EE IO |H26.9.27
&R ILAEY H27.3.16
BE H26.11.4 10276
REERE e —3B Z D HESRAE |3k 7i= REEAREILET KXt T—ILFa2 Y |H26.10.30
BhE H26.11.4 10277 LA H27.2.27
RERIR RINET <5 FREET 28 BE&EE |(HiEmEZ(T |(HEERTE 152.59km BERAEELZTH - AW S H26.11.5
EHRET £ EE£W £ DA)IL) 12cm BhE H26.11.6 10287 H27.1.30
(UltraCAMXp)
BE#E{ER |1000 152.59km
(TZHILAIL
V)
HIER1E 1000 152.59km
REARE ENET £ mEET 28 BEEEE |(HEKRZ(T [MEEZETE [244km REARIE FEMET Y L I AW S| H26.11.5
EXRE £ EF4T £E DAIL) 12cm BhE H26.11.6 10288 H27.1.30
(UltraCAMXp)
BE#E{ER [1000 24.4km
(TORIVAIL

/)
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#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k EE 3 BISETERE BEES) peRE S E A
RERIR RKINET =i FREET 28 BIE&E |H#EERE(T [MEEERTZE  [68.96km RE R IE I B ET LA H26.11.5
EXRET £ EE£H £ DHIL) 12cm BE H26.11.6 10289 H27.1.30
(UltraCAMXp)
B E#E{ER |1000 68.96km
(THILAIL
V)
REARE EH&H 2l EFRE 28 BEE&EE |HERE (T |(HLEEFRTE 19.44km REAR IR R IMET MR E4/\RXa H26.11.5
FAEET £l RINET £ SAI) 12cm BhE H26.11.6 10290 H27.1.30
(UltraCAMXp)
BE#E{ER [1000 19.44km
(THILAIL
)
RERE XEMm —&B ZDith HESHE |28 1548 RERE EERE T BEEH |H26.11.10
EJJE H26.11.10 10297 1$L|:|:l: H27.2.27
REARE WEm £ WEHE (#ERE (T (EEHRTE [299.67km REAREILEE™ EEmEKRX S H26.11.1
TA)I) 12cm EJJE H26.11.12 10300 H27.3.20
BEEHX{ER 1000 299.67km
(THILAIL
)
RERE I\ —E&B ANETE |(RESAE |28k 35 At AEER/\RANIEE |(RXstth=x H26.10.30
HESRAE |48 12| ==V o H27.2.27
BE H26.11.13 10304
REARE I\ —&B westE |#EEE (T |(thEERTE 199.7km EEARE/N\RTH EEmEKRX S H26.11.18
SAI) 15¢m (UCFp174& BE H26.11.19 10312 H27.3.31
KRHEEE
BE#E{ER [1000 199.7km
(TORIVAIL
)
RERIR EEARm —&B ZDith MMSET Al 500 93.4km REAREREARTH M=t/ AR H26.11.18
BUER1E 500 93.4km EhE H26.11.19 10314 H27.3.27
REARE XEMm —5B WEhEtE  |#ERIE 2500 10.9km REREXELIEAE P AEAMZEKRAEH H26.11.18
BEEHX{ER 2500 10.9km BE H26.11.19 10315 H27.3.13
(THILAIL
)
RERE I\ —E&B #ThEtE  |[BER= 1000 0.25km REEARE /R EFMmERASH H26.11.19
HUERE 2500 2.89km BhE H26.11.21 10317 H26.12.10
RERE XEM —&B ZDith HESASE (3% 13 RAEXELEASKEME (7OoF7T50=Z %R [H26.11.10
RELS =1t H27.2.27
BhE H26.12.1 10330
REARE Figm —&B ERETE |(RESAE |28k 25 REAREFIH™ MASHRBEBI=HRET |H26.12.1
BE H26.12.5 10341 H26.12.26
AERER Figm —&B ERETE |RESAE |28k Ky =1 REEREFIHT BREStHhRDAIERET |H26.12.9
BE H26.12.18 10353 H27.1.30
RERE FABAET —&D EREE (RESA=E |48 1548 AE 7K 2 e BE ET MRAEtt/\T1)vHoar |H26.12.15
KERS 3%k 5km BE H26.12.24 10360 HILEAUE H27.3.20
REARE REAR™ —&B ZDith HESAE |48k 294 REAREREART MASHMERR=%ET |H26.10.6
BE H26.12.24 10362 H27.3.13
REARE m/INEET —& /NEET —&B pAEtE | BERIE 2500 2.96km REARBEILLEASMEE (XSt EMaYILE |H26.9.18
FEA —EB BEERER |2500 2.96km RELS Uk H27.3.16
(TORIVAIL BiE H26.12.25 10367
)
RERE fagrmT  —&B EREE (RESA2 (3 245 M A REERERMNIIEE (HRXtHtHary—2 |H27.1.13
==V 7 L H27.3.20
Eﬁg H27.1.13 10388
REARE LXEHm —588 pAEtE | BERE 2500 4.12km REREXELEAE INO Ty H LAY |H27.1.19
B E X {ER 2500 412km BJJE H27.1.20 10397 YR E1t H27.3.13
(TORIVAIL
)
RERE XEMm —& L RHET HIERE 2500 12.96km REREXRELIEAER N DAY LAY |H27.1.19
BEE R {ER|2500 12.96km BhE H27.1.20 10398 Ykt H27.3.13
(THILAIL
V)
REARE Figm —8B ERETE |(RELAE |28k 5m REEREFiHTH hotA4a S )L22 Mk |H26.10.15
BiE H27.1.22 10399 A&t H27.2.27
RERER Fxm —&B pAEtE | HBERE 2500 2.3km BE K 1B SR 35 Hh 155 4R BB ) BXet/\xa H27.1.28
FEE#E{ER|2500 2.3km BiE H27.1.30 10414 H27.3.25
(THILAIL
V)
REARE KiZET —&B mafIgsr —&D ERETE |(RESA=E |28 45 At A REERBEARANIIEE (X KEERI Y |H27.2.10
HEDAE |3%k 9 =¥ o LAV H27.3.20
EJJ; H27.2.3 10421
RERIR FARAET —#D ZDfth HEDASE |3k 35 ERRERILLEANERL I ERELHMHBEER |(H27.2.2
#szﬁ,li)% REEE H27.2.16
= H27.2.3 10422
RERE fkKET —EB fbBAET HUERE 2500 1.7km REEREELihiiREF E Xkt [H26.10.8
BEE#E{ER|2500 1.7km BE H27.2.6 10424 H27.3.31
(THILAIL
V)
REARE REAR™ —&B pAEtE | BERIE 2500 1.05km RERIR B LI AR ER E RSt [H27.1.19
FEE R {ER 2500 1.05km BiE H27.2.6 10427 H27.3.25
(THILAIL
)
RERE Z B8 —& THXEZE(EIRAE (R (28 8 RERKIE = BHT I —7 |H27.2.18
L #h) BE H27.2.17 10443 oy H27.3.31
EE%EIJ%(% 3k 9
#2£5)
RERIR FbTERA —EB pAEtE | EBERE 2500 2.7km EEREBE B LA EE (7o 7Bl S4 H27.1.29
B E#h{ER [2500 2.7km RELD H27.6.30
(TORIVAIL BE H27.2.17 10445
)
RERE FAORHET —&f TR (BERE (T ([ EERTE 1.9km REKE EAhEIRED KA SRS |H26.11.19
DA)L) 12e¢m(UCX) BhE H27.2.19 10448 H27.3.27
BUER1E 1000 0.22km
HERIR XEMm —&B BrhEtE | BUERIE 2500 11.5km REEREXELEAL MBRASHHIRO H27.1.19
B E#h{ERK |2500 11.5km BIE H27.2.19 10450 H27.3.13
(TORIVAIL
)
REERE gEMm —&8 Z Dk MMS &I 500 2.47km EERESEM MAEt/ RO H27.2.25
BhE H27.3.2 10459 H27.3.20
REARE REAR™ —&B E et HESBE |34k 12| REAREREART BR&HHTSoHY—E X-|H27.3.12
HELANE |48k 5055 BE H27.3.17 10475 R H27.3.30
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